

ПРАЗДНИК В МУЗЫКАЛЬНОМ ТЕАТРЕ

Позавчера здесь не было свободных мест. Петрозагодчане пришли в этот зал, чтобы отпраздновать 20-летие своего Музыкального театра.

Открывается завес. На сцене — вся труппа. Слово для доклада предоставляется директору театра заслуженному работнику культуры РСФСР С. П. Звездину. Он рассказывает о том, как, начав опереттой И. Дунаевского «Вольный ветер», театр создал впоследствии десятки имевших успех у зрителей спектаклей.

На трибуне — первый секретарь Карельского обкома КПСС И. И. Сенькин. Он говорит о том, что Государственный музыкальный театр Карельской АССР за большую работу по культурному обслуживанию трудящихся республики и успехи в развитии театрального искусства награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Карельской АССР. Высокими наградами отмечена большая группа работников театра. И. И. Сенькин вручает награды.

Затем выступает министр культуры республики Л. И. Колмовский. Он тепло поздравляет творческий коллектив и вручает работникам театра награды Министерства культуры СССР и ЦК профсоюза работников культуры, министерств культуры РСФСР и Карельской АССР.

Театр приветствуют представители промышленных предприятий, республиканских газет, радио и телевидения, университета, творческих организаций, товарищи по искусству.

Главный режиссер Музыкального театра заслуженный артист РСФСР и Карельской АССР Д. С. Утикеев поблагодарил за высокую оценку труда коллектива и заверил, что труженики театра приложат все усилия для того, чтобы еще лучше удовлетворять запросы зрителей.

В заключение состоялся большой концерт артистов Музыкального театра, где кадры кинохроники сочетались с выступлениями вокалистов, балета, хора.

«ЛЕНИНСКАЯ ПРАВДА»
г. ПЕТРОЗАГОДК
- 5 НОЯ 1975